
-----------------------------------ATA DA 10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA---------------------------------

- 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove (2019), na Sede do 
Poder Legislativo Municipal teve início a Décima Sessão Extraordinária da Câmara Municipal 
de Aurora- Ce. Presidida pelo Exmº Sr. Wellington Rodrigues de Lima que constatando número 
legal de participantes, declarou aberta a sessão. Iniciou pedindo ao vereador primeiro 
secretário Olavo Batista dos Santos que procedesse com a chamada nominal, constatando a 
presença dos seguintes Edis: Wellington Rodrigues de Lima, João Bandeira Filho, José 
Aderlanio Macedo,  Sebastiana Maria da Assunção Neta, Osasco de Souza Gonçalve, Silvio 
Bezerra Benício, Olavo Batista dos Santos, Cicero Evangelista Lopes, Antonio Wilton dos 
Santos e Valmir Costa Gonçalves. Em seguida o Sr. Presidente autorizou que fossem lidos os 
pareceres. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei do Legislativo Nº 
004/2019 de autoria do Vereador Wellington Rogrigues de Lima que dispõe sobre a 
denominação de ruas no loteamento Pedro Melo da Silva no Sítio Várzea de Conta neste 
município. Reunião em 18 de março de 2019, o Sr. Presidente coloca o Parecer em votação 
que é aprovado por unanimidade, em seguida coloca em votação o projeto que é aprovado 
unanimemente. – Antonio Wilton dos Santos – Presidente, Silvio Bezerra Benicio – Relator, 
Olavo Batista dos Santos – Membro. Parecer da comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei do Executivo Nº 002/2019 de autoria do Sr. Prefeito João Antonio de Macedo Junior que 
autoriza reajuste nos vencimentos dos servidores públicos municipais que indica e adota outras 
providências. Reunião em 18 de março de 2019. Antonio Wilton dos Santos – Presidente, Silvio 
Bezerra Benicio – Relator, Olavo Batista dos Santos – Membro. Parecer da Comissão de 
Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei do Executivo Nº 002/2019 
de autoria do Sr. Prefeito João Antonio de Macedo Junior que autoriza reajuste nos 
vencimentos dos servidores públicos municipais que indica e adota outras providências. 
Reunião em 18 de março de 2019. Silvio Bezerra Benicio – Presidente, Antonio Wilton dos 
Santos – Relator. o Sr. Presidente coloca o Parecer em votação que é aprovado por 
unanimidade, em seguida coloca em votação o projeto que é aprovado unanimemente. Parecer 
da comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei do Executivo Nº 003/2019 de autoria do 
Sr. Prefeito João Antonio de Macedo Junior que autoriza reajuste salarial para os professores 
da rede pública municipal de ensino e adota outras providências. Reunião em 18 de março de 
2019. Antonio Wilton dos Santos – Presidente, Silvio Bezerra Benicio – Relator, Olavo Batista 
dos Santos – Membro Parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços 
Públicos ao Projeto de Lei do Executivo Nº 003/2019 de autoria do Sr. Prefeito João Antonio de 
Macedo Junior que autoriza reajuste salarial para os professores da rede pública municipal de 
ensino e adota outras providências. Reunião em 18 de março de 2019. Silvio Bezerra Benicio – 
Presidente, Antonio Wilton dos Santos – Relator. o Sr. Presidente coloca o Parecer em votação 
que é aprovado por unanimidade, em seguida coloca em votação o projeto que é aprovado 
unanimemente. Parecer da comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei do Executivo Nº 
005/2019 de autoria do Sr. Prefeito João Antonio de Macedo Junior que altera a remuneração 
do cargo que especifica  e adota outras providências. Reunião em 18 de março de 2019. 
Antonio Wilton dos Santos – Presidente, Silvio Bezerra Benicio – Relator, Olavo Batista dos 
Santos – Membro. Parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços Públicos 
ao Projeto de Lei do Executivo Nº 005/2019 de autoria do Sr. Prefeito João Antonio de Macedo 
Junior que altera a remuneração do cargo que especifica  e adota outras providências. Reunião 
em 18 de março de 2019. Silvio Bezerra Benicio – Presidente, Antonio Wilton dos Santos – 
Relator. o Sr. Presidente coloca o Parecer em votação que é aprovado por unanimidade, em 
seguida coloca em votação o projeto que é aprovado unanimemente. Parecer da comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei do Executivo Nº 006/2019 de autoria do Sr. Prefeito João 
Antonio de Macedo Junior que dispõe sobre a concessão de gratificação para os servidores 
municipais cedidos ao Poder Judiciário para atuação na secretaria de vara única da Comarca 
de Aurora-Ce e adora outras providências. Reunião em 18 de março de 2019. Antonio Wilton 
dos Santos – Presidente, Silvio Bezerra Benicio – Relator, Olavo Batista dos Santos – Membro. 



Parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei 
do Executivo Nº 006/2019 de autoria do Sr. Prefeito João Antonio de Macedo Junior que dispõe 
sobre a concessão de gratificação para os servidores municipais cedidos ao Poder Judiciário 
para atuação na secretaria de vara única da Comarca de Aurora-Ce e adora outras 
providências. Reunião em 18 de março de 2019. Silvio Bezerra Benicio – Presidente, Antonio 
Wilton dos Santos – Relator. o Sr. Presidente coloca o Parecer em votação que é aprovado por 
unanimidade, em seguida coloca em votação o projeto que é aprovado unanimemente. Parecer 
da comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei do Executivo Nº 007/2019 de autoria do 
Sr. Prefeito João Antonio de Macedo Junior que dispõe sobre a denominação de escola da 
rede municipal de ensino e adota outras providências Reunião em 18 de março de 2019. 
Antonio Wilton dos Santos – Presidente, Silvio Bezerra Benicio – Relator, Olavo Batista dos 
Santos – Membro. Parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços Públicos 
ao Projeto de Lei do Executivo Nº 007/2019 de autoria do Sr. Prefeito João Antonio de Macedo 
Junior que dispõe sobre a denominação de escola da rede municipal de ensino e adota outras 
providências Reunião em 18 de março de 2019. Silvio Bezerra Benicio – Presidente, Antonio 
Wilton dos Santos – Relator. o Sr. Presidente coloca o Parecer em votação que é aprovado por 
unanimidade, em seguida coloca em votação o projeto que é aprovado unanimemente. Parecer 
da comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei do Executivo Nº 008/2019 de autoria do 
Sr. Prefeito João Antonio de Macedo Junior que disciplina o horário de funcionamento e institui 
o serviço de plantão de atendimento das farmácias e drogarias estabelecidas no município de 
Aurora, estado do Ceará. Reunião em 18 de março de 2019. Antonio Wilton dos Santos – 
Presidente, Silvio Bezerra Benicio – Relator, Olavo Batista dos Santos – Membro. Parecer da 
Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei do Executivo 
Nº 008/2019 de autoria do Sr. Prefeito João Antonio de Macedo Junior que disciplina o horário 
de funcionamento e institui o serviço de plantão de atendimento das farmácias e drogarias 
estabelecidas no município de Aurora, estado do Ceará. Reunião em 18 de março de 2019. 
Silvio Bezerra Benicio – Presidente, Antonio Wilton dos Santos – Relator. o Sr. Presidente 
coloca o Parecer em votação que é aprovado por unanimidade, em seguida coloca em votação 
o projeto que é aprovado unanimemente. Parecer da comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei do Executivo Nº 009/2019 de autoria do Sr. Prefeito João Antonio de Macedo 
Junior que dispõe sobre a criação do cargo de Subsecretário do Trabalho e Desenvolvimento 
Social do Município de Aurora-Ce e adota outras providências. Reuniaõ em 18 de março de 
2019. Antonio Wilton dos Santos – Presidente, Silvio Bezerra Benicio – Relator, Olavo Batista 
dos Santos – Membro. Parecer da Comissão de Finanças, Orçamentos, Obras e Serviços 
Públicos ao Projeto de Lei do Executivo Nº 009/2019 de autoria do Sr. Prefeito João Antonio de 
Macedo Junior que dispõe sobre a criação do cargo de Subsecretário do Trabalho e 
Desenvolvimento Social do Município de Aurora-Ce e adota outras providências. Reuniaõ em 
18 de março de 2019. Silvio Bezerra Benicio – Presidente, Antonio Wilton dos Santos – 
Relator. O Sr. Presidente coloca em votação o parecer, o Vereador Osasco Gonçalves se 
abstém ao Parecer e ao Projeto. O Vereador João Filho se abstém ao Projeto, no entanto, 
mesmo com as abstençoes o Projeto de Lei e o Parecer do Projeto de Lei 009/2019 são 
aprovados. O Sr. Presidente faz saber que as sessões extraordinárias não são abertas a 
discussões além do que está em pauta, agradece a presença de todos e declara encerrada a 
sessão. Eu, Olavo Batista dos Santos, lavrei a presente ata que lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada por quem de direito. 
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